

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

市委十一届五次全体会议召开

郑建新作工作报告并讲话 邓群策主持。会议审议通过了《关于优化营商环境争当承接东部产业转移“领头雁”推动衡阳高质量发展的实施意见》

■本报记者 陈润

本报讯 7月18日至19日,中共衡阳市第十一届委员会第五次全体会议召开。全会审议通过了《关于优化营商环境争当承接东部产业转移“领头雁”推动衡阳高质量发展的实施意见》。市委书记郑建新受市委常委会委托,向全会作工作报告并讲话。市委副书记、市长邓群策主持会议。

廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、陈竞、廖健、罗琼在主席台就座。

出席全会的市委委员41人,市委候补委员11人,符合规定人数。

不是市委委员、市委候补委员的在职市级领导;市人大、市政府、市政协秘书长,市委、市政府副秘书长;市纪委常委、市直有关单位党员主要负责同志列席会议。

全会充分肯定了今年以来市委常委会的工作。会议认为,今年以来,市委常委会在党中央、省委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,认真贯彻落实中央、省委各项决策部署,团结带领全市广大干部群众,以最强执行力建设最美地级市,打造名副其实的省域副中心城市,推动全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设取得了新的进步。

全会指出,承接好东部产业转移是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义经济思想的生动实践,是振兴实体经济、推动经济高质量发展的重要抓手,也是打造名副其实的省域副中心城市的具体举措。要坚决贯彻落实李克强总理视察衡阳的重要指示精神,创新工作理念,围绕重

点区域、重点产业、重点项目抓招商。进一步简政放权,进一步提高服务效能,进一步优化发展环境,以优良的发展环境提升承接东部产业转移的竞争。紧紧围绕项目、资金、人才、土地等要素保障,加大政策支持,盘活土地资源,突出人才支撑,创新金融服务,持续提升产业承接能力和水平,争当承接东部产业转移的“领头雁”。

全会强调,要突出问题导向,持续推动经济社会高质量发展。以务实的举措加快项目建设,坚决打赢“三大攻坚战”,牢固树立城乡统筹发展、融合发展理念,科学规划、精美建设、精致管理城市。坚决破除一切制约发展的思想观念和体制机制障碍,以供给侧结构性改革为主线,以担当的精神加快改革创新,推动改革向纵深迈进。大力培育和践行社会主义核心价值观,持续抓好市民素质

提升,着力传承独特精神气质,大力开展各类创建活动,以不懈的韧劲深入推进精神文明建设。以为民的情怀强化民生改善。以底线的要求推进全面从严治党。同时,要以严实的标准抓好防汛抗旱,电力平稳迎峰度夏,省运会筹备,全面启动第四次经济普查等当前工作。

全会强调,要加强党的领导,激发干事创业活力。聚焦经济建设这个主战场,咬定目标不放松,狠抓落实不松劲,进一步巩固筑底回升良好态势。树立崇尚实干的用人导向,为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰,为想干事、能干事、干成事的干部创造机会和舞台。锻造狠抓落实的最强执行力,为确保圆满完成全年目标任务提供坚强保障。

会议期间,与会人员视察了衡南县、白沙洲工业园、衡阳县、松木经开区部分重点产业项目建设情况。

武警衡阳市支队党委作出决定—— 向戴诗雄学习,争创一流执勤支队

■本报记者 姚永军
通讯员 朱珠

本报讯 7月18日,武警衡阳市支队党委作出决定,在全支队深入开展向戴诗雄同志学习的活动,争创一流执勤支队。

《决定》指出:入伍10年来,戴诗雄同志矢志建功警营,政治坚定、忠诚使命,奋

发进取、力争一流,是一名全面过硬的优秀干部。他立志军营、苦练本领,精武强能锻造“打贏能力”。他血性虎胆、主动请缨,智勇双全彰显“英雄本色”。戴诗雄同志是在反恐维稳一线斗争中涌现出来的英雄模范,是在生与死的战斗中经受考验的新时代优秀干部。他的先进事迹,集中体现了支队官兵争做有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人的价值追求,充分

彰显了支队官兵永远做党和人民忠诚卫士的新时代风采。

《决定》认为:广泛学习宣扬戴诗雄同志的先进事迹,对于动员和激励支队全体官兵爱岗敬业、奋发有为,推进建设一流执勤支队具有重要现实意义和示范导向作用。



后天,台风“安比” 前来送雨降温

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 18日20时,今年第10号台风“安比”生成,眼下正位于东海洋面上,以10公里每小时速度向北偏东方向移动,预计22日凌晨,台风“安比”将在浙江海域登陆,受台风外围云系影响,22日起,凉雨“退烧”,清爽的日子将持续至23日。

19日上午9时12分,气象部门再次发布了高温橙色预警,气温仍然居高难下,市民应谨防中暑。

监测实录显示,19日,我市极端最高气温37.8℃,分别出现在祁东县及衡山县,市城区最高气温达37.4℃;其余各地均在37℃左右。稍许令人感到欣慰的是,持续坚挺的副热带高压终于显现了北抬东撤的迹象。天气预报员称,受偏东气流影响,20日、21日,我市上空云系将有所增多,午后将出现热对流,阵雨或雷阵雨将随时出没,最高气温将跌至35℃左右;受台风“安比”外围云系影响,在偏北气流的作用下,22日、23日,我市将普降小雨,最高气温将跌至33℃左右,暑热消散,凉爽惬意。

上半年,快递业务量同比增长近6成

全市快递收入逾1.8亿元

■本报记者 金明达

本报讯 7月19日,衡阳市邮政管理局公布了2018年上半年邮政行业运行情况。记者了解到,今年上半年,全市快递业务量增长近6成,累计完成1731.50万件;业务收入累计完成18725.83万元,同比增长29.51%。

今年以来,我市快递行业发展迅猛,每月快递业务量同比去年均有不同程度增长。其中,1月份,全市快递业务量完成

333.08万件,同比增长108.01%;2月份,完成212.32万件,同比增长30.71%;3月份,完成299.87万件,同比增长53.71%;4月份,完成285.37万件,同比增长67.37%;5月份,完成291.00万件,同比增长51.67%;6月份,完成309.86万件,同比增长48.45%。上半年累计完成1731.50万件,同比增长59.04%。其中同城业务量本年累计达到422.11万件,同比增长57.19%。异地业务量本年累计达到1309.12万件,同比增长59.66%。

与此同时,快递业务收入也跟着水涨船高。今年上半年,全市快递业务收入累计完成18725.83万元,同比增长29.51%。

市邮政管理局相关负责人分析称,近年来,我市电子商务及个人网购消费的蓬勃发展,使得全市快递业一路高歌猛进。另外,各寄递企业在市邮政管理局的严格管理下,加快标准网点建设,促进实现服务质量提质升档,培育一批“快递+”示范项目,开创衡阳快递行业新局面。

众所周知,体彩大乐透每周一三六20:00截止当期销售,20:30进行当期开奖。这半个小时,体彩中心究竟在做什么?这似乎是很多购彩者的疑问。更加理性一些的购彩者可能已经通过各种途径了解到,销售截止之后体彩中心其实是在进行数据封存。但仍然会有这样的疑问:需要那么久吗?是不是国外的彩票停止了之后就立即开奖了?体彩大乐透的速度太慢。但是体彩大乐透停售和开奖时间只间隔半个小时,真的慢吗?接下来就为您一一解答。

8点到8点半,这半小时在做什么?

《彩票管理条例》第二十二条规定

交给公证员,由公证员进行现场签字确认并封存。

为什么要进行数据封存?其实很好理解。就像每年年会的抽奖一样,谁都不想被落下啊。在体彩大乐透摇奖之前进行销售数据无遗漏的汇总封存,既保证了每一位购彩者的切身利益,也是确保彩票摇奖公平公正的重要举措。

这半小时真的慢吗?

一些购彩者在错误信息的引导下,误以为国外的彩票停止投注后就马上开奖,或开奖前5分钟截止

销售。但是真的是这样吗?让我们来一起看看真实的国外开奖。

众所周知的强力球是美国最受欢迎的彩票之一,它的开奖时间为22:59,中间间隔1小时。而截止销售时间各州根据其实际情况各有规定,通常为开奖之前1-2个小时。对比之下,体彩大乐透仅仅间隔半个小时,其速度之快、效率之高,立见分明。

另一款很多购彩者都熟知的乐透玩法——超级百万在美国非常流行,它的官方售票的截止时间是每周二、五21:00(美东时间),而开奖时间为23:00,中间间隔2小时,远远超出体彩大乐透1.5小时。

了解了以上信息,关于国外彩票快于体彩大乐透的谣言不攻而破,同时我们可以清晰地看出体彩大乐透数据封存流程的速度之快,已处于世界领先地位。



5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

销售截止半个小时才开奖 真的慢吗?

彩票发行机构、彩票销售机构应当确保彩票销售数据的完整、准确和安全。当期彩票销售数据封存后至开奖活动结束前,不得查阅、变更或者删除销售数据。

《彩票管理条例实施细则》第三十五条规定:通过专用摇奖设备确定开奖号码的,应当在当期彩票销售截止时封存彩票销售原始数据。

所谓数据封存,就是在公证人员的全程监督下,国家体育总局体育彩票管理中心数据管理处的工作人员将当日该游戏的销售数据汇总,刻录在一张不可改写的光盘内,并